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Sorular
       1)                          


       (8 P)   
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       (13 P)  
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3) Aşağıdaki gazları en ideal olandan en gerçek      

   olana doğru sıralayınız.                             (6 P)
( 11H, 42He, 126C, 147N, 168O)

        Gaz          Gaz basıncı(atm)        Sıcaklık(K)
I)      H2                       1                          373 K
II)     CO2                   1,2                        300 K 

III)    He                       1                         373 K

IV)    N2O                  1,5                         300 K

V)     CH4                   0,1                        463 K
4)    





(15 P)    
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5) Pistonlu bir silindirde, ideal davranıştaki X gazı sabit sıcaklıkta, piston itilerek sıkıştırılıyor. Sıkıştırma işlemi sonunda, kimyasal değişime uğramayan bu gaz ile ilgili aşağıdaki boşlukları ‘ARTAR-AZALIR-DEĞİŞMEZ’ şeklinde doldurunuz.



( 7 P)
I) Moleküllerin ortalama hızı ………….……….

II) Moleküller arası uzaklık ……………....

III) Birim hacimdeki molekül sayısı ……….……..

IV) Moleküllerin sayısı ……………….

V) Gaz basıncı ………………..

VI) Gaz yoğunluğu…………………

VII) Gazın mol sayısı ……………….

6. İdeal gazlar için aşağıdaki grafikleri çiziniz.     

                                                                     (12 P)  
       P       (n, T sabit)
           V        (n, P sabit)
[image: image8.png]100 mL 4M KNO, gbzeltisi ile 300 mL 4M Ca(NO,), ¢5-
zeltisi kanstinidiginda NO} iyonlaninin molar derisimi
Kag olur?
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A X
30 cm uzunlugundaki bir borunun uglanndan ayns anda
sekildeki gazlar gonderilip borumun uglan kapatiliyor.
Gazlar A noktasinda ilk kez karsilastiklanna gére s
uzunlugu kac em dir? (C:12. H:1. $:32, 0:16)
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[image: image10.png]4 mol CO gazinin bulundugu sabit hacimli kabin
stcakligs 27 °C. basmct 6 atm dir. Kaba 2 mol O, gazt
ilave edilerek gazlar CO +1/20; - CO; denklemine
gore reaksiyona sokuluyor. Reaksiyondan sonra kabm
sicakhigs 327 °C olduguna gére son basing kag atm
dir?



[image: image11.png]4V hacimli kapta 2 mol CO gaz: vardsr. Diger kaptaki 1
‘mol O gaz: 200 emHg basing yapmakiadir. Yukardaki
sistemde M muslugu agildiginda tam verimle
gergeklesen tepkime somucunda CO; gazs clde ediliyor.
Aym sicaklikta, U borusunda kollar arasmndaki civa
sevivesi farks kag cmHg olur?
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Sekideld sistem baglangicta ayn: scakiida dengeded.
Kapar arasindaki M muslugu agidginds,
X5(9) + 2Y(g) = 2XY(g)
tepkimesi tam verimle gergeklegior.
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(10 P)  
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8. Kütlece %20 lik 375 gram tuz çözeltisine m gram tuz eklenip çözülürse son çözelti %40 lık oluyor. Buna göre m değeri kaçtır?

(8 P)
9. 






(10 P)
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10.





    (8 P)
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11.




    
  (3 P)
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[image: image14.png]Buhari ile dengede olan su iizerinde He gazi toplana-
rak olusturulan sistemde basing 740 mmHg dir.
Sabit sicaklikta piston 2V den V ye getirildiginde,
civa yiiksekligi 144 cm okunduguna gére, bu si-
caklikta suyun buhar basinci kag mmHg dir?





NOT: Sınav süresi bir ders saati kadardır.


       BAŞARILAR


	      Ersen ELGÜN


	    Kimya Öğretmeni









